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Şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din  data 
de  14 mai 2024 

 
 

La această ședință au fost prezenți 27 consilieri județeni din totalul de 34 și 

Președintele Consiliului Județean Argeș. Au lipsit doamna Elena Cristina Popa 

și domnii Bogdan Iosif Bălan, Bogdan Angelin David, Bogdan Marius Ivan, 

Narcis Ionuț Sofianu, Stelian Stana și Cristian George Zidaru.  

 

 Şedinţa a fost prezidată de Președintele Consiliului Județean Argeș - 

domnul Ion Mînzînă. 

La începutul ședintei a anunțat că se va abține și nu va participa la vot ca 

urmare a faptului că are un interes personal în problema supusă dezbaterii 

domnul Vicepreședinte Marius Florinel Nicolaescu -  la punctul nr. 1 de pe 

ordinea de zi. 

Ordinea de zi a fost votată  în unanimitate de 27 consilieri județeni și de 
Președintele Consiliului Județean Argeș - domnul Ion Mînzînă.  

 

ORDINE   D E   Z I : 
 
 

1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.15 la 

Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de 

persoane nr.85/01.09.2022 și mandatarea Vicepreședintelui Consiliului 

Județean Argeș, domnul NICOLAESCU Marius-Florinel, să voteze în 

Adunarea Generală din cadrul Asociației, în numele și pe seama Județului 

Argeș, Actul adițional nr.15 la Contractul de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local de persoane, precum și semnarea 

acestuia (votat în unanimitate). 



 
2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației tehnice – faza Studiu 
de Fezabilitate, a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții: „Execuție Prag de Fund și lucrări de 
stabilizare a malurilor, aferente podului amplasat pe DJ703B, la km.85+328, 

în comuna Căteasca, județul Argeș” (votat în unanimitate). 
 
3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației tehnice – faza PT, 

Deviz General și devize pe cheltuieli eligibile și neeligibile, Bugetul 

proiectului, Studiu privind imunizarea climatica și Studiul Do No Significat 

Harm (Evaluarea respectării principiului Do No Significat Harm) pentru 

obiectivul de investiții: “Modernizare DJ 659: Pitești – Bradu – Suseni – 

Gliganu de Sus – Bârlogu – Negrași – Mozăceni – Lim. Jud. Dâmboviţa, km 

0+000 – 58+320, L = 58,320 km” (votat în unanimitate). 
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